

Kandidátku Starostů v Královéhradeckém kraji povede do voleb Josef Cogan

8.4.2025 - | Starostové a nezávislí

Josef Cogan aktuálně zastává funkci předsedy poslaneckého klubu Starostů a působí jako člen ústavně-právního výboru, mandátového a imunitního výboru a jako předseda Stálé komise pro Ústavu ČR. V roce 2002 se stal historicky nejmladším starostou Nové Paky, pod jeho vedením se město stalo vzorem pro transparentní veřejnou správu. Funkci starosty vykonával čtyři volební období, nyní se plně věnuje práci ve Sněmovně, o čemž svědčí i jeho téměř stoprocentní účast na hlasováních a jednáních. Ve své parlamentní činnosti se zaměřuje především na oblast ústavnosti, právního státu, spravedlnosti, justice, ochrany spotřebitelů a transparentnosti veřejné správy.

„V životě se řídím jednoduchými zásadami: dělat správné věci, držet slovo, jednat férově, neuhýbat před odpovědností, pomoci, když je to možné, a vážit si důvěry druhých. Možná to zní idealisticky, ale pořád věřím, že tyto hodnoty mají své místo i v celostátní politice. Jsem rád, že u Starostů v tom táhneme za jeden provaz. Politiku vnímáme jako službu lidem – službu, která se má dělat s rozumem, srdcem a čistým štítem. Nabízíme poctivou práci, praktická a racionální řešení namísto marketingových triků a falešných slibů,“ zhodnotil po svém zvolení Cogan.

Z dalších pozic budou o hlasy voličů usilovat poslankyně a starostka Mladých Buků Lucie Potůčková, starosta Tetína a krajský zastupitel Matěj Hlavatý, ředitelka příspěvkové organizace Most k životu Monika Hillebrandová, náměstkyně ministra pro místní rozvoj a zastupitelka v obci Sobotka Barbora Stašková Špicarová, ředitel kabinetu ministra Martina Dvořáka a radní v Třeběchovicích pod Orebem Adam Volt nebo komunální politička a pedagožka Martina Berdychová.

„Josef Cogan je nesmírně pracovitý a férový kolega. Jako předseda našeho klubu oddaně a neúnavně hájí program Starostů ve Sněmovně, kde to mnohdy nemá jednoduché. Jako dlouholetý starosta také ví, co trápí naše města, a jako právník umí problémy přenášet do srozumitelných legislativních návrhů. Jsem rád, že si ho kolegové v Královéhradeckém kraji zvolili právě do čela kandidátky,“ uvedl předseda Starostů Vít Rakušan.

Podmínkou pro kandidaturu v první šestici bylo nasbírat alespoň 600, respektive 300 podpisů od občanů v rámci akce Podpisovka. Do sběru se v Královéhradeckém kraji zapojilo 11 zájemců, nejúspěšnějším z nich byl zvolený lídr Josef Cogan.

<http://www.starostove-nezavisli.cz/info-a-media/tiskove-zpravy/kandidatku-starostu-v-kralovehradeckem-kraji-povede-do-voleb-josef-cogan>